



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Областна администрация
Благоевград

04-21-16 (147)
06.08.2020

УТВЪРДИЛ:

БИСЕР МИХАЙЛОВ
ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ



ПРОТОКОЛ

Днес 06.08.2020 г. в Конферентна зала на Областна администрация Благоевград от 10.30 часа се проведе заседание на Епизоотична комисия сформирана на основание чл. 32, ал. 1 от Закона за администрацията във връзка с чл. 128 от Закона за ветеринарномедицинската дейност и назначена със Заповед №ОА-АК-161/ 04.08.2020 г. на Областния управител на Област с административен център Благоевград.

След проверка на кворума от г-н Бисер Михайлов – Областен управител на област с административен център Благоевград се установи, че на заседанието присъстват повече от половината от членовете на комисията, което е достатъчен кворум за провеждане на заседанието, а именно: д-р Михаил Бащавелов – Директор на ОДБХ-Благоевград; д-р Атанас Григоров – Началник отдел „Здравеопазване на животните в ОДБХ - гр. Благоевград, както и: Представител на РДГ-Благоевград; Представител на ОД МВР-Благоевград; Представител на ОПУ-Благоевград; Представител на РДПБЗН-Благоевград, Представител на РИОСВ-Благоевград; Представител на ЛРД „Сокол“1911-Благоевград; Представител на ЮЗДП-Благоевград, Представител на ИАРА-Благоевград; Представител на ОО „АА“-Благоевград и заседанието на комисията може да бъде проведено.

Г-н Бисер Михайлов – Областен управител на област с административен център Благоевград откри заседанието в 10 и 30 часа и поясни причините за свикването ѝ. Комисията се свика във връзка с писмо до Областния управител на Област Благоевград с вх. №04-21-16 (143) от 01.07.2020 година от Заместник-министъра на земеделието, храните и горите относно: провеждане на заседания на Областните епизоотични комисии във връзка с усложнената обстановка в страната по отношение на заболяването африканска чума по свинете (АЧС).

Предлагам днешното заседание да протече при следния дневен ред:

1.Предвид усложнената епидемична обстановка относно болестта „Covid 19“ и предвид по-добрата материална база от страна на общините на територията на Област Благоевград, Областната епизоотична комисия да вземе решение обучението на лица от ловните дружини по Сдружения, съгласно „Плана за контрол и предотвратяването на заболяването Африканска чума по свинете в Република България през 2020г.“ да става в осигурени от общините на територията на Област Благоевград зали, на територията на които има ловни сдружения, при спазване на всички противоепидемични мерки съгласно заповедите на Министъра на здравеопазването.



2700 Благоевград, пл. Георги Измирлиев № 9
тел.: +359 (73) 88 14 01, факс: +359 (73) 88 14 03
E-mail: Info@bl.government.bg
Web: www.bl.government.bg

2.Предвид усложнената епидемична обстановка относно болестта Covid 19 и предвид повишеният брой на ново регистрирани случаи на хора болни от заразата на територията на Област Благоевград, Областната епизоотична комисия да вземе Решение, ако няма извънредна ситуация по отношение на болестта Африканска чума по свинете, заседанията на Областната епизоотична комисия да не се провеждат регулярно първата и третата седмица на всеки месец, а само при необходимост.

Думата бе дадена на Д-р Бащавелов, който обобщи случилото се в последната седмица на територията на Област Благоевград и заяви, че след проверка на всички взети проби, във връзка с болестта Африканска чума по свинете, няма положителни резултати относно болестта.

С оглед гореизложеното и с цел предотвратяването на понататъчното разпространение на болестите "Covid 19" и „Африканска чума по свинете на територията на Област Благоевград, комисията реши:

1. Да се изпрати **График** за обучение на лица от ловните дружини по Сдружения, във връзка с изпълнение на заложените дейности от „Плана за контрол и предотвратяването на заболяването Африканска чума по свинете в Република България през 2020г.“ на кметовете на общини на територията на Област Благоевград, на територията, на които са регистрирани Ловни сдружения. Кметовете на общините на територията на Област Благоевград, на която територия има регистрирани ловни Сдружения следва да осигурят зали за провеждане на обучения при спазване на всички противоепидемични мерки, съгласно заповедите на Министъра на здравеопазването.

2. Заседанията на Областната епизоотична комисия да се провеждат при необходимост, предвид усложнената обстановка на територията на Област Благоевград и в страната, относно ново регистрираните случаи на болестта "Covid 19".

Кметовете на Общини на територията на Област Благоевград, на територията на които има регистрирани ловни Сдружения следва в **7 /седем/ дневен** срок от получаване на настоящия Протокол да изпратят писмено съгласие относно График за обучение на лица от ловните дружини по Сдружения и определените от тях зали за осъществяване на обученията, при спазване на всички противоепидемични мерки, съгласно заповедите на Министъра на здравеопазването.

В 11.00 ч. заседанието бе закрито от Г-н Бисер Михайлов – Областен управител на област с административен център Благоевград.

Настоящият **Протокол и График** за обучение на лица от ловните дружини по Сдружения от Директор на РДГ „Благоевград“ с изх. № РДГ 02-4874/03.08.2020 година да се изпрати на Кмета на Община Благоевград; Кмета на Община Струмяни; Кмета на Община Сандански; Кмета на Община Петрич, Кмета на Община Разлог; Кмета на Община Гоце Делев и Директора на Областната дирекция по безопасност на храните-Благоевград за сведение и изпълнение.

Приложение: График за обучение на лица от ловните дружини по Сдружения от Директора на РДГ „Благоевград“, с изх. РДГ02-4874/03.08.2020 година.

Секретар на комисията:
Венчо Олев

Благоевград
06.08.2020 г.